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Kuris skai¢ius yra didziausias? (1 taskas)
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Funkcijos f(x) = 3z — 2 grafikui priklauso taskas: (1 taskas)




Kurio reiskinio reik§mé lygi 7? (1 taskas)
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Kurio reiskinio reik§mé lygi reiskinio (11—23) reikSmei? (I taskas)
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Paveiksle pavaizduotas kvadratinés funkcijos y = f(x) grafikas. Kuri formulé nusako $ia funkcija? (I taskas)

‘)

Oy=z?—-2x+3
Oy=—x?—2x+3
Oy==%>+2c+3
Oy=—2*+2x+3

Baseinas yra staiakampio gretasienio formos. Baseino dugno matmenys yra 15 m x 10 m. [ baseina pripylus 240 m?

vandens, buvo uzpildyta 5 baseino gylio. Koks yra baseino gylis? (! taskas)
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Kuris grafikas yra funkcijos, teigiamas reikSmes igyjancios tik tuomet, kai & > 2? (I taskas)
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Kurios imties moda yra 3, o mediana 4? (/ taskas)
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9.
Kiek sveikyjy skaiciu yra tarp skai¢iya=— 6,52 ir b =6,98? (1 taskas)
10 Apskaiciuokite. Pateikite tik atsakyma (nerodykite sprendimo). (7 taskas)
2 3 1
o &8 10
11. - . .
Apskaiciuokite. (/ taskas)
1 __
300 - \/0,01 -3 V81
Spektaklis prasidejo 19 val. 30 min. Pirmoji spektaklio dalis truko 1 val., antroji — 40 min., pertrauka tarp daliy
buvo 30 min. Kada baigesi §is spektaklis? (7 faskas)
Parduotuvéje dirba astuoni darbuotojai. Langeliuose pateiktas kiekvieno 1§ jy valandinis darbo uzmokestis
eurais.
g 191119 8 |9 |8 |8
Apskai¢iuokite darbuotojo valandinio darbo uzmokescio vidurki. (1 taskas)
14.

I$spreskite nelygybe © > 6 — 2. Pateikite tik atsakyma, uzrasyta skai¢iy intervalu (nerodykite sprendimo).
(1 taskas)




15.
Seimo poseédyje dalyvavo 133 Seimo nariai. UZ istatymo projekta balsavo 21 posédzio dalyviu daugiau negu
pries. Susilaikiusiyjy nebuvo. Apskaiciuokite, kiek Seimo nariy balsavo uz istatymo projekta. (/7 taskas)

1o Apskritimo skersmens ilgis lygus 2+/3 cm. Koks yra $io apskritimo ilgis? Pateikite tik atsakyma (nerodykite
sprendimo). (! taskas)

17 Moneta metama du kartus. Ji gali atvirsti herbu (H) arba skaic¢iumi (S).
1. Uzrasykite visas Sio bandymo baigtis. (7 taskas)
2. Kokia tikimybé, kad abu kartus moneta atvirs skaicrumi? (7 taskas)

18.

Dazai parduodami 10 litry talpos kibiruose. Vieno litro dazy uztenka 0,8 m? pavirsiaus nudazyti. Kiek
maziausiai kibiru $iy dazy reikéty nupirkti, norint nudazyti 70 m? plota? (7 taskas)




19.
. : .. : b
Paveiksle pavaizduotas funkcijos y = f(x), apibréztos 4
intervale [— 6; 6], grafikas. -3
2
Remdamiesi grafiku, nustatykite Sios funkcijos reikSme, kai \
r = —3. (I taskas) —6/-5-4-3 2 -1 ?\
=2
=3
4
20.

Paveiksle pavaizduotas funkcijos y = f(x), apibréztos
intervale [— 6; 6], grafikas.

Remdamiesi grafiku, nustatykite, su kuriomis & reikSmémis 31

funkcija jgyja reikSme, lygia —3. (! taskas)




21.

Gimnazijos mokiniy savivaldos pirmininko rinkimuose dalyvavo Agné, Beata ir Matas. Visi mokiniai atidave
2

po vieng galiojant] balsa. Agné gavo 25 balsus, o Beata — 15 balsy. Uz Mata balsavo 5 mokinty, kurie
nebalsavo uz Agne ir Beata. Parasykite reiskinj, kuriuo aprasomas mokiniy, balsavusiy uz Mata, skaicius, jei 18
viso balsavo n mokiniy. (7 taskas)
Lygiagretainio krastiniy ilgiai yra 134/3 cm ir 8+/3 cm. Atstumas tarp trumpesniy lygiagretainio krastiniy
lygus 94/3 cm. Kam lygus $io lygiagretainio plotas? (I taskas)

23. : : : : L. e o
Sagéje yra 23 gramai gryno sidabro, o tai sudaro 85 % visos jos masés. Apskaiciuokite sagés mase. Atsakyma
pateikite suapvalintg iki sveikojo skaiciaus. (1 taskas)

24.

Marsas nuo Saulés apytiksliai nutoles 228000000 km atstumu. Uzrasykite §) atstuma (km) standartine skaiciaus

iSraiska. (1 taskas)




25.

Duotas apskritimas, kurio centras yra taskas O. E

Tiesé FF yra $io apskritimo liesting (Zr. bréz.).

Pagal brézinio duomenis apskaic¢iuokite kampo ABC S

diduma. (I taskas) L 67 A

O
B F

26.

Tam tikro modelio televizorius kainuoja 680 eury. Patobulintas $io televizoriaus modelis kainuoja 782 eurus.

Apskaiciuokite, keliais procentais brangesnis patobulintas $io televizoriaus modelis. (7 faskas)
21. . e |

Suprastinkite reisking 2(x* + 7) — (4x + 3)(4x — 3). (2 taskai)
28.

y_wgzoa

0 Pateikite tik atsakyma (nerodykite sprendimo). (2 taskai)
y—x=0.

I[$spreskite lygéiy sistema {
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29.
Po renginio jo dalyviai iSvaziavo 100 automobiliy. Kiekviename automobilyje vaziavo nuo 1 iki 4 keleiviy.
Lentel¢je pateikti vaziavusiy keletviy ir automobiliy skaiciai.
Keleiviu skai¢ius viename
o . 1123 -
automobilyje
Automobiliy skaicius (0 <x<52) x 40 52 -x 8
Yra zinoma, kad vienu automobiliu vaziavusiy keleiviy skai¢iaus vidurkis lygus 2.4. Apskai¢iuokite x.
Pateikite sprendimg ir atsakyma. (2 taskai)
30. L . . e . B C
Duota lygiasoné trapecija ABCD, kurios aukstiné yra BE. Yra Zinoma,
kad AB =8 cm, 24 = 60°.
Koks yra krastinés CD ilgis? (1 taskas)
[] [ 1
E F
31. . , . . . B C
Duota lygiasone trapecija ABCD, kurios aukstin¢ yra BE. Yra Zinoma,
kad AB =8 cm, 24 = 60°.
Irodykite, kad AE =4 cm. (I taskas)
[] [
E F
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32.

Duota lygiasoné trapecija ABCD, kurios aukstiné yra BE. Yra Zinoma,
kad AB =8 cm, 24 = 60°.

Apskaiciuokite trapecijos aukstinés ilgy. Pateikite tik atsakyma
(nerodykite sprendimo). (1 taskas)

A

33.

Brézinyje pavaizduotas kiinas yra sudarytas is ritinio ir ant jo vir§aus uzdéto
pusrutulio.

Remdamiesi bréziniu, apskai¢iuokite ritinio pagrindo plota. Pateikite tik
atsakyma (nerodykite sprendimo). (1 faskas)

— — a—

7 cm

34.

Brézinyje pavaizduotas kiinas yra sudarytas 18 ritinio ir ant jo virSaus uzdéto
pusrutulio.

Remdamiesi bréziniu, apskaiéiuokite ritinio Soninio pavirsiaus plota. Pateikite tik
atsakyma (nerodykite sprendimo). (1 faskas)

— — —
— -

7 cm
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35.
Brézinyje pavaizduotas kiinas yra sudarytas i$ ritinio ir ant jo virSaus uzdéto
pusrutulio.
Remdamiesi bréziniu, apskai¢iuokite pusrutulio tiry. Pateikite tik atsakyma
(nerodykite sprendimo). (! taskas) 7 cm
2N
18cm
36. e e L o : e e e o e
Pésciasis eina 4 km/h greié¢iu. Kiekvienas jo Zingsnis yra 62,5 cm ilgio. Kiek Zingsniy Zengs pésciasis per
15 minucy? (1 taskas)
37.

Kiigio Soninio pavirsiaus plotas lygus 651 cm?, o sudaromosios ilgis lygus 13 cm.
Apskaiciuokite kampo tarp kiigio sudaromosios ir jo pagrindo plokstumos
kosinusa. Pateikite tik atsakyma (nerodykite sprendimo). (1 taskas)
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38.
Vertikaliai aukstyn i$Sautos kulkos aukstis metrais nusakomas formule /A(7) = 1907 — 5#2. Laikas r matuojamas
sekundémis.
1. Apskaiciuokite, po keliy sekundziy kulka nukris ant zemés. (1 taskas)
2. Apskaiciuokite, kokj didziausig aukst; pasieks kulka skrydzio metu. (1 taskas)
39.
Trodykite, kad skaicius 2" + 2"+ 2 kain € N, dalijasiis 5. (2 taskai)

Pastaba. Prie visy uzdaviniy, kuriy sprendimui ir (ar) atsakymui uzrasyti reikéjo matematiniy simboliy, buvo pateikta tokia meniu
juosta su jrankiais:
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